



造福百姓,全城寻找100名缺牙市民免费种牙

2019咸宁市“关爱缺失牙”口福在行动

不少人不了解活动假牙的危害

在咸宁,大多数老年人缺牙后首先考虑的修复方式是装活动假牙,但活动假牙在说话、吃饭时都会晃,有时打个哈欠假牙都会掉,吃东西时,硬的东西不敢咬,严重时还会引发恶心、呕吐。

很多长期佩戴假牙的市民对假牙咀嚼效果差,不易清洁、有异物感等缺点深有感触,但这些还不是假牙的主要危害。口腔科专家表示,长期佩戴假牙可能导致基牙损伤、黏膜溃疡、牙槽骨吸收加快,甚至加深龋病、牙周病,进而引发慢性疾病,还可能引发心脏病、高血压、糖尿病、义齿性口炎、细菌性肺炎等疾病。

牙槽骨骨量不足者种不了牙?

目前,比较好的缺失牙修复方式是种植牙。

传统种植牙技术已有50年的发展过程,但仍有很多患者无法享受这种技术,原因是牙槽骨骨量不足。

如果把牙齿比作“建筑物”,那么种植牙就是“打地桩”,很多老年人长期缺牙使得牙槽骨严重萎缩,“地基”太薄弱,“柱子”就没法打下去,只能放弃种植牙,改用活动假牙。

解决“种不了”和“等不了”的难题

传统栅栏式种植牙,种植体颗数多、费用高,对牙槽骨条件有要求,需做植骨手术,术后愈合、戴牙冠等待时间长。“一日得植牙术”解决了“种不了”和“等不了”的难题。



“一日得植牙术”

4颗种植体修复半口牙

“一日得植牙术”的原理类似于架桥,就是将4颗种植体“W”状植入牙槽骨,即使在牙槽骨骨量不足的情况下也可以植入种植体,然后再利用这4颗种植体当“桥墩”安装“牙桥”,从而有效解决患者半口或全口缺牙的问题。种植牙实现了缺牙患者能够“当天种牙当天用”的梦想,因而患者一旦种牙完毕,就可吃饭。

牙缺失市民注意啦!

快来申领“牙齿户口本”

“健康口腔行动暨关爱牙缺失·

口福行动”活动组委会将向牙缺失市民限量发放500本《居民口腔免费筛查簿》,牙缺失者可享受十三项援助政策,除八个免费项目外,进口种植体每颗援助4000元,年满60岁的市民可再减免500元。

同时,此次口福行动,将在全市征集100名“社会监督员”为其免费种牙,社会监督员可享受免费种牙、4000元公益补贴金及参与《口福行动》各项公益活动,报名申领《居民口腔免费筛查簿》的缺牙市民优先考虑,活动报名咨询热线:0715-8160666。

(通讯员 宋欣 陈勇)

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

特别提醒:

领取《居民口腔免费筛查簿》需要带上您的身份证、户口簿、退休证等相关证件(其中一项)

领取此簿可享受以下十三项优惠政策:

1. 免费挂号、建档
2. 免专家会诊费、设计费
3. 免费口内常规检查
4. 免费拔除残根、残冠、松动牙(智齿除外)
5. 活动假牙免费消毒、清洗、松紧度调节
6. 免费拍摄全景片
7. 免费拍摄口腔CT
8. 直系亲属儿童可免费口腔检查和涂氟
9. 每年一次半价洁牙援助(可转赠家人)
10. 进口种植牙每颗援助4000元
11. 年满60岁每颗享受500元补贴



湖北科技学院附属第二医院召开2019年护理质量管理年会暨“5·12”系列表彰大会

27名医护人员受表彰

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 余静萍 程仁杰)5月10日上午,湖北科技学院附属第二医院召开2019年护理质量管理年会暨“5·12”系列表彰大会。会上一批优质护理服务病区、优秀护士长、优秀护士、病情汇报获奖个人受到表彰。

会议伊始,院长周燕红高度肯定了护理工作的重要性,对医院2018年护理工作给予高度评价,并要求医院全体新时代医务工作者要将人民群众对健康的需求和向往作为工作的最大动力,要不忘初心,乐于奉献,以纯洁高尚的医德风范,构筑健康和谐的医患关系,争做人民群众信赖的白衣天使。

会议对2018—2019年度内科等2个优质护理服务病区、李梅等3名优秀护士长、徐朝朝等18名优秀护士、杨姣等6位病情汇报获奖个人予以表彰。大会号召全院护理工作者要以先进为榜样,进一步深化“以人民为中心”的服务理念,以积极饱满的工作热情,促进医院护理事业再上新台阶。优秀护士代表徐磊和护理



部主任涂亚莉在会上做了典型发言。

该院党委书记黎群武代表医院向受表彰的先进单位和个人表示祝贺,向全院护理工作者表示美好的祝愿,同时充分肯定了2018年护理工

作成绩并对今年医院护理工作提出了要求。

随后,党委书记黎群武与院领导签订了《党风廉政建设责任书》,院长周燕红与各部门(科室)签订了《消防

管理及实验室管理责任书》,院领导与各分管部门和联系科室签订了《治安综合治理目标责任书》。

据悉,当晚,该院还隆重举办了庆建国70周年“5·12”护士节文艺晚会。